

江北新区校园足球班级联赛启动仪式暨泰山小学第十届足球嘉年华——南京市浦口区泰山小学



新江北对我校足球工作专题报道

16

责编:曹春燕 版式:董洁
贵校:秋水
Tel:025-57124542 E-mail:491981494@qq.com

专题

ZHUANTI

2018年
11月20日
星期二

新江

泰山小学: 把足球这块牌匾举得更高擦得更亮



重大决赛点球决胜胜负感觉?热爱足球的人或许都能体会其中滋味。“射进是英雄,打偏是狗熊。”想起今年6月与大连一方冠军点球大战,从南京市泰山小学球队走进江苏省队的刘心至今仍心有余悸。

“球门近在咫尺,心曠神怡直跳,腿略显发软”,高大但脸上稚气未脱的刘心想,站离球门12码位置,故作镇定余光扫一眼守门员,趁其左顾右盼跳来晃去,他一鼓作气,虚实之间突发

狠力,皮球稳稳送进大门。

刘心想,江苏苏宁男足U19主力球员,在今年中国足协杯该组别比赛中,凭借他和队友出色发挥,江苏苏宁小组赛、淘汰赛一路过关斩将,最终摘得桂冠。刘心想则被评为这一系列比赛的最佳球员,被业内称为未来中国足球的希望之星。

“时光太快,一晃眼这小子个头都比我高了半截,想想那些年,他在泰山小学校队还是个小屁孩”,提到爱徒,作为刘心想启

蒙老师的浦口泰山小学足球总教练柳畅喜悦之情溢于言表。

柳畅说,自己来到泰山小学多少年,学校的足球队就存在了多少年,2006年,专业学习足球的柳畅大学毕业直接应聘到学校搞起了“足球事业”。

12年来,泰山小学的“足球牌子”在南京市、江苏省乃至国内越来越有了名气,实现不少突破,先后取得2018年全国青少年校园足球季军、全国校园足球一等奖等国家级荣誉,省级和市级比赛冠军更是获奖众多,2014年代表南京市参加江苏省运动会,取得第三名好成绩。

截止目前,泰山小学向国家少年集训队输送男队员1名、女队员5名,江苏省队8名,市体校36名。“不容易啊,刚开始足球球

围不浓,那时国家也没有像现在这么大力扶持”,提起10多年前刚在学校组建足球队遇到的种种困难,柳畅感慨万千。

“由小学生吹罚比赛是不是很新鲜?”柳畅介绍,2017年他们创新性的组建了南京市首支小学生小裁判员队伍,学校班级联赛都由学生执法,球员成为会踢球会执法的“双料球员”。

此外,泰山小学设计了自己的“足球卡通形象”,校徽、班牌、宣传栏、喷泉、地砖、建筑物都有足球的形象;每周五的“校园足球之声”向孩子们讲述足球背后的故事;每年一届的“足球嘉年华”活动,通过足球板报、足球宝贝评选、足球征文、足球联赛、足球绘画、足球演讲等丰富的形式让孩子们综合素

养得到了培养;每个班级都有自己喜爱的足球俱乐部和球星,有自己的队服等。

据介绍,泰山小学目前有专业足球教练7人,2006年以来学校精心挑选足球队员,组建了男女校队各6支,36支球队。坚持周一到周六训练,每次训练时间不低于2个小时,聘请国家5级教练员柳畅为总教练,团队其他成员均为4级以上教练员。

如今,泰山小学已经形成了鲜明的以足球为特色的体育文化。下一步,学校将进一步推进素质教育和普及校园体育,尤其将足球这块牌匾更要举得更高,擦得更亮。

全媒体记者 邹绪东
通讯员 徐才有 吴划 陈佳



全国校园足球杂志对我校足球工作专题报道



十年铸就校园足球文化之魂 泰山小学精心打造快乐育人软环境

本刊记者 王越

2017年4月14日，2017第二届“绿茵星世代”校园阳光体育足球联赛暨泰山小学“足球节”开幕式在南京市浦口区泰山小学成功举办。此次活动的主题为：阳光体育、快乐足球、智慧人生。全国亿万学生阳光体育运动领导小组办公室主任陈晋、南京市体育局副局长朱翠等领导参加活动。

自2008年起，浦口区泰山小学秉承着“少年智则国智，少年强则国强”的信念，践行着让每位学生健康成长、快乐成长的教育理念。顺势而为，选择了足球运动作为学校开展素质教育的突破口。学校组建了泰山小学足球队，设置了校园足球课，创办了校园足球节，举办了校园足球节，经过10年的努力，泰山小学的足球已成为学校一张亮丽的名片，先后被评为南京市足球重点学校、南京市阳光体育学校、江苏省培养足球后备人才重点学校、江苏省体育传统项目学校。全国校园足球特色学校。不仅整体提升了学校的体育工作水平，也为全面落实素质教育积累了宝贵经验。

给同学少年，风华正茂。整齐威武的学生方阵入场仪式拉开了发布会暨开幕式的序幕。在两位主持人主持人的引领下，泰山小学各年级方阵踏着整齐划一的队型，在老师的引导下，高喊着口号，迈着整齐的步伐依次走过主席台。“筑梦队”“飞翔队”“闪电队”“雄狮队”——孩子们的足球文化节俨然成为了小型的足球世界杯。孩子们的微笑，散发着阳光与自信，充满朝气的活力向每位嘉宾传递着每位师生、各年级方阵对足球的热爱，进行了庄严的升旗仪式。

泰山小学校长解自斌在致辞中说：“开展校园阳光足球活动，



促进青少年健康成长的关键性工程。要让更多的青少年学生热爱足球、参与足球和享受足球。通过足球，让学生获得健康的身体、拼搏的精神、团队意识和运动的快乐。全面提升学生的综合素质和学校的办学品质。”

解自斌希望本次活动的举办能为促进学生的身心健康发挥积极的作用。他希望通过参与体育基础可以增强学生的健康、快乐感和幸福感，提高学生的运动技术水平，增进相互间的交流。

泰山小学男子足球队与鼓楼第一中心小学足球队也进行了激烈的角逐。阳光下快乐踢球的孩子在阳光下脸上洋溢着快乐的笑容。虽然只是十岁左右的孩子，但参赛的小队均已练就娴熟的控球技术，配合有序，动作流畅，留下了许多精彩瞬间不时赢得现场观众的喝彩。

解自斌在接受本刊记者采访时介绍道，泰山小学非常重视校园足球文化的建设。10年来，“志趣”“智慧”“合作”“快乐”的核心价值观，把足球文化、体育精神和人文精神融入其中。通过开展以足球运动为主线，融合阅读、写作、艺术创作、综合实践、道德养成等多种学科、立体式、网络化的足球文化系列活动，为学生提供发展才能和展示自我舞台。校本剧“足球”剧目，设置了“足球梦想起航”“足球与百善”“足球致敬教师”“足球致敬父母”“足球致敬社会”等板块。“海阔凭鱼跃，天高任鸟飞”。解自斌表示真真切切地感受到泰山小学的每一位师生都能在日常学习生活中体会到足球文化的魅力和精彩。



江北新区教育信息网对我校勇夺南京市冠军进行报道

2018年12月19日 星期三 农历戊戌年 冬月十三 微校+ 教育政务 统一身份认证 手机版

南京江北新区 教育信息网
NNJING JIANGBEI XINQU EDUCATIONAL INFORMATION NETWORK
最近的未来

网站首页通知公告教育新闻学科研训教育培训教育科研教育技术学科频道特殊教育教育

您的位置: [首页](#) > [教育新闻](#) > [校园动态](#) > [详细内容](#)

南京市浦口区泰山小学女子足球队勇夺南京市冠军

来源: 发布时间: 2018-10-18 16:08 浏览次数: 35 次 [【字体: 小 大】](#)

在10月14日结束的南京市少儿足球锦标赛暨2018南京市“我爱足球”少年儿童足球比赛中,南京市浦口区泰山小学女子足球队代表江北新区参赛,勇夺U10年龄组冠军!

